
PROTOKÓŁ NR I/3/2018 Z I SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY 

MIASTA POZNANIA Z DNIA 19 GRUDNIA 2018 ROKU 
 

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1. 

2. Porządek obrad znajduje się w załączniku nr 2. 

3. Protokół komisji skrutacyjnej znajduje się w załączniku nr 3. 

4. Sesję rozpoczęła Przewodniczący Rady Miasta pan Grzegorz Ganowicz. 

5. Przebieg obrad: 

Posiedzenie sesji rozpoczął Przewodniczący Rady Miasta pan Grzegorz Ganowicz, który 

przywitał wszystkich młodych przedstawicieli szkół oraz obecnych gości. 

 

Wśród gości , którzy byli obecni na posiedzeniu: 

Katarzyna Kierzek –Koperska Zastępca Prezydenta Miasta Poznania 

Anna Wawdysz Pełnomocnik Prezydenta ds. młodzieży 

Iwona Matuszczak-Szulc Dyrektor Wydziału Rozwoju 

Anna Aleksandrzak Wydział Rozwoju 

Urszula Mańkowska z CIR 

Wojciech Czyżewski Dyrektor Wydziału obsługi i Zamówień 

Piotr Libicki Plastyk Miejski 

Bartosz Ignaszewski Radny Miasta Poznania 

Wiesław Banaś Dyrektor Wydziału Oświaty 

 

Po oficjalnym rozpoczęciu głos zabrała pani Katarzyna Kierzek –Koperska, która w imieniu 

swoim jak i w imieniu Prezydenta Miasta Poznania, pogratulowała młodzieży chęci działania 

oraz pracy na rzecz miasta i młodzieży poznańskich szkół. Zapewniła o pomocy we 

wszystkich problemach oraz o opiece Wydziału Rozwoju Miasta nad MRM. 

 

Przewodniczący  Rady Miasta przedstawił  wszystkim zgromadzonym porządek obrad po 

czym nastąpiło ślubowanie członków Młodzieżowej Rady Miasta. Przewodniczący przeczytał 

rotę ślubowania, a każdy z  wyczytanych kandydatów skwitował to stwierdzeniem ślubuję. 

 

Następnie Przewodniczący RMP Grzegorz Ganowicz zauważył, że  należy wybrać członków 

komisji skrutacyjnej w celu przeprowadzania dalszych wyborów. Poprosił o zgłoszenia do 

tejże komisji. 

Zgłosili się: 

- Mateusz Kostyk 

- Jakub Nowak 

- Dawid Kapustka  

 - Adam Przybecki-Ciborek 

 

Głosowanie nad powołaniem Komisji Skrutacyjnej: 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

30 0 1 

 

Jeden z kandydatów stwierdził że zgłosił się myśląc iż zgłoszenia dotyczą już kandydowania 

na Przewodniczącego, dlatego chciałby wycofać swoją kandydaturę. 



 

Zarządzono głosowanie: 

Głosowanie nad odwołaniem Adama Przybeckiego-Ciborka 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

30 0 0 

 

Przewodniczący RMP Grzegorz Ganowicz zarządził głosowanie nad wyborem 

Przewodniczącego MRM  

Zgłoszono dwóch kandydatów: 

- Julia Waligóra 

- Adam Przybecki –Ciborek 

 

 Za Przeciw Wstrzymało się 

Julia Waligóra 23 0 8 

Adam Przybecki- Ciborek 14 0 17 

 

Przewodniczący Grzegorz Ganowicz złożył gratulacje nowo wybranej Przewodniczącej 

MRM Julii Waligórze oraz przekazał jej prowadzenie dalszej części sesji. 

  

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zaproponowała ustalenie liczby wiceprzewodniczących 

MRM na dwóch. Przeprowadzono głosowanie. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

31 0 0 

 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zgodnie z porządkiem obrad zarządziła glosowanie nad 

wyborem Wiceprzewodniczących. Poprosiła zatem o zgłaszanie kandydatur. Zgłoszeni 

zostali: 

- Sandra Grzelaszczyk 

- Jakub Putto 

- Tymoteusz Borusiak 

- Hubert Jeżewski 

- Jan Dudek 

- Andrzej Strozik 

- Adam Przybecki- Ciborek 

 

Nastąpiła autoprezentacja wszystkich kandydatów. Po czym przystąpiono do głosowania 

 

 Za Przeciw Wstrzymało się 

Sandra Grzelaszczyk 15 0 16 



Jakub Putto 20 0 11 

Tymoteusz Borusiak 10 2 19 

Hubert Jeżewski 8 0 23 

Jan Dudek 4 1 26 

Andrzej Strozik 8 0 23 

Adam Przybecki- Ciborek 2 1 28 

 

Na pełnienie funkcji wiceprzewodniczącego zostali wybrani Jakub Putto oraz radna Sandra 

Grzelaszczyk. 

 

Głos zabrała pani Iwona Matuszczak-Szulc Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta Poznania, 

która serdecznie pogratulowała wszystkim członkom MRM oraz nowej Przewodniczącej, 

jednocześnie informując o wszelkiej pomocy oraz nowych pomysłach i projektach, które na 

pewno posiadają członkowie nowej kadencji. 

Po wystawieni pani dyrektor Przewodnicząca zarządziła 15 minutową przerwę. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie             

ws. wyboru Sekretarza MRM. Swoje kandydatury zgłosili: 

 - Magda Kałuża 

 - Olimpia Zwierz 

Przystąpiono do głosowania. 

 

 Za Przeciw Wstrzymało się 

Magda Kałużna 21 0 10 

Olimpia Zwierz 13 0 18 

 

Na sekretarza MRM została wybrana radna Magda Kałuża. 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zarządziła głosowanie  

ws. wyboru członków Komisji Rewizyjnej. Wiceprzewodniczący Jakub Putto krótko 

opowiedział czym zajmuje się komisja. Swoje kandydatury zgłosili: 

- Adam Górecki 

- Olimpia Zwierz 

- Martyna Feferkuch 

- Paulina Antoniewicz 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

27 0 4 



Po wybraniu członków Komisji rewizyjnej Przewodnicząca MRM Julia Waligóra przeszła d 

kolejnego punktu porządku obrad, jakim było głosowanie ws. likwidacji Komisji ds. 

honorowych patronatów. Prezydium przedstawiło krótko czemu miała służyć ta komisja, lecz 

nie spełniała ona swoich założeń. Przystąpiono do głosowania. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

31 0 0 

 

Następnym punktem obrad było głosowanie ws. likwidacji Komisji ds. współpracy z 

wolontariatami. Prezydium ponownie przedstawiło założenia komisji i za argumentowała 

dlaczego taka komisja nie jest potrzebna MRM. Przystąpiono do głosowania. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

29 1 1 

 

Zgodnie z porządkiem obrad Przewodnicząca MRM Julia Waligóra zaproponowała podjęcie 

głosowania ws. wyboru członków Komisji ds. Samorządów Uczniowskich. Prezydium 

przedstawiło czym zajmuje się komisja oraz podkreśliła jej znaczenie dla działań MRM. Po 

odpowiedzi na wszystkie pytania przystąpiono do zgłaszania kandydatur na członka komisji. 

Swoje kandydatury zgłosili: 

- Dawid Kapustka 

- Tymoteusz Borusiak 

- Adam Giżewski 

- Andrzej Strózik 

- Hugon Kotwas 

- Kacper Nowicki 

Przystąpiono do głosowania. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

24 0 7 

 

Po powołaniu Komisji ds. Samorządów Uczniowskich przystąpiono do kolejnego punktu 

porządku obrad. Wiceprzewodniczący Jakub Putto przeczytał wstępną opinię ws. projektu 

budżetu Miasta Poznania na rok 2019 w której zwrócono dużo uwagi na zwiększoną pulę 

funduszy na aktywizację młodzieży. Po krótkiej dyskusji przystąpiono do głosowania. 

 

Za Przeciw Wstrzymało się 

28 0 3 

 

MRM przystąpiła do zaopiniowania projektu budżetu Miasta Poznania na rok 2019. 

 

Przewodnicząca MRM Julia Waligóra podziękowała wszystkim za przybycie na I sesję III 

kadencji MRM tym samym kończąc obrady sesji.  


